

二七播报 | 要闻

人和路小学成为郑州首家“慈善小学”

5月27日,郑州市首家“慈善小学”——人和路小学揭牌仪式在学校报告厅举行。

郑州市市厅级领导干部、郑州慈善总会会长姚待献,市民政局副局长、市慈善总会常务副会长王万民,二七区委书记蔡红,区委常委、宣传部长黄卫东,副区长唐莉军,区政协副主席、区慈善总会会长吴书文以及人和路

小学部分师生代表参加了揭牌仪式。揭牌仪式由副区长唐莉军主持。

仪式上,姚待献、蔡红共同为“郑州市慈善小学”——二七区人和路小学揭牌。王万民向人和路小学授“和善基金”牌匾,爱心企业、二七区慈善总会、郑州市慈善总会分别向“和善基金”进行了捐款。

最后,姚待献作了讲

话。姚待献首先对人和路小学的校园文化和慈善文化建设给予充分肯定,并对学校能够成为全市首个慈善小学表示诚挚祝贺,同时希望人和路小学的全体师生继续保持行善积德、扶贫济困的良好风尚,大力开展慈善爱心事业,传递有善大爱,共创慈善教育新局面。

揭牌仪式结束后,与会

领导和师生代表共同观看了人和路小学微电影——《爱在人和》首映,并与参演演员合影留念。《爱在人和》这部电影主要讲述了发生在人和路小学校园里的真实故事,集中反映了当代教师的高尚师德、博爱情怀,具有较强的教育意义和现实意义,获得了观影嘉宾及学生的一致认可。

通讯员 吴菁菁

消息速递

二七区召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会

5月27日,二七区召开专题会议,对全区“三严三实”专题教育工作进行动员部署。会上,区委书记蔡红提出3点要求:一是领会精神,提升认识,切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉。二是把握内涵,自觉践行,持续巩固想正事、能干事、干成事、不出事的良好氛围。三是加强领导,精心组织,高标准开展好专题教育。通讯员 孙姝妍

驻区人大代表视察二七区就业创业工作

5月21日上午,二七区人大常委会主任许广佑带领省市三级驻区人大代表,对二七区就业创业工作进行视察。

视察组先后来到淮河路办事处办事大厅和建中街办事处人和社区办事大厅,了解办事处和社区在解决就业、促进创业方面发挥的作用;视察了黄河科技学院大学生创业园和创新创业综合体建设,随后召开座谈会。

许广佑指出,就业是民生之本,积极推进就业、促进创业是区政府每年承诺的“十件实事”之一。要以这次视察为契机,增强做好就业创业工作的紧迫感,对“4050”人员帮扶就业,对大学生引导创业,通过促进就业和创业工作消除贫困,维护社会稳定。

六一前夕慰问区辅读学校残疾儿童

儿童节前夕,5月22日上午,二七区领导张伟岭、林海一行来到二七区辅读学校看望在校学生和载誉归来的特奥会运动员,并为孩子们送去了衣服、夏凉被、图书、玩具、画笔等节日礼物。

张伟岭一行视察了学校的模拟超市、爱心书吧、感统训练室、书法治疗室、烹饪室、家政教室、运动康复室等特色教室,为孩子们发放了节日礼物,并祝福同学们六一儿童节快乐。

通讯员 刘俊霞

郑州市百幅国画精品走基层巡演展启动

5月27日,由郑州市委宣传部、市文学艺术界联合会、市文广新局主办,郑州市美术家协会、二七区委宣传部承办,二七区文化旅游局、二七区文化馆、政通路小学协办的“描绘中国梦·郑州市百幅国画精品走基层巡演展启动仪式暨作品集首发式”在区文化馆三楼东大厅举行。

在启动仪式上共展出146幅省市百余名艺术家创作的国画精品,在巡展活动中省市领导还为国画爱好者和基层群众赠了《描绘中国梦·郑州市百幅国画精品走基层巡演展》作品集。

同时10余位艺术家挥毫泼墨为观众现场作画,精美的书画作品赢得了阵阵赞叹之声。

通讯员 牛雷莉

本版记者 范光华
见习记者 宋文雅

推进基层四项基础制度建设,提升城市建设管理水平 二七区今年将建8650个停车位

5月20日上午,二七区召开基层四项基础制度建设工作会议。区领导蔡红、李晓雷、张全金、卢书选、丁文霞、赵吉平、弓永超、林海、李华民参会。会议传达了全市四项基础制度建设工作会议精神,对全区基层矛盾纠纷化解机制、城市建设管理综合治理工作、基层民主科学决策机制和便民服务工作机制、基层党风廉政监督检查机制等四项基础制度建设作了安排部署。



新建3200平方米环卫之家

在城市建设管理综合治理工作中,二七区今年将推进断头路打通工作,在建成区区域内新建市政道路11条;新建3200平方米环卫之家,在工人路与丹青路交叉口向南200米在建的环卫中转站楼上,同时建设近500平方米的环卫集体宿舍,并于今年6月底完工;建设8650个停车位。

为完善市政基础设施,提升城市建设,二七区建立了以办事处为主体的联合执法新机制。

推行“一征三议两公开”工作法

在基层民主科学决策机制和便民服务工作中,今年以来农村通过运用“四议两公开”工作法,已决议事项76件,刘胡垌村实现了快速稳定拆迁;荆胡社区、佛岗社区通过了为居民交纳医疗保险费用事宜。

社区积极探索推行“一征三议两公开”工作法,推动基层民主科学决策,目前已解决社区问题172件。

市委组织部“一征三议两公开”规范运用手册由二七区负责设计制作,选刊了该区二道街社区管网改造优秀案例。

大力实施社工培训计划

为提升基层便民服务水平,在软件建设方面,一是分期举办农村干部专题培训班;二是积极组织政策法规集中宣传教育活动。三是大力实施“社工培养计划”,四是持续深化“三强一创”活动品牌。全面推广“15分钟便民生活圈”做法和“实现微心愿、开展微服务”活动。

在硬件建设方面。年初,明确了通过新建、改扩建等方式加强44个社区(村)建设任务,区财政加大经费投入力度,全区设置5000万元的专项经费。

选取5个乡镇街道作为示范点

二七区成立区基层党风廉政监督检查工作领导小组,明确职责任务。初步选取具有代表性的5个乡镇、涉农街道、城市街道作为示范点,切实发挥以点带面、示范引领作用。

会议最后,二七区委书记蔡红要求,要不断提升以网格化管理为载体,以四项基础制度建设为抓手、以痕迹化管理为内涵的社会治理现代化水平;要坚持问题导向,突出薄弱环节,巩固和扩大四项基础制度建设成效;要加强领导,强化责任,确保四项基础制度建设扎实有效推进。

二七区研究永久基本农田划定方案

5月18日,二七区区长陈红民召开会议,研究永久基本农田划定方案、5-6月份拆迁、二七新区范围内电子商务市场规划进展情况、5-6月份合村并城及侯寨总规方案调整等工作。区领导李晓雷、刘利参加会议。

会议听取了全区永久基

本农田划定方案汇报、5-6月份拆迁计划、合村并城实施计划,侯寨总规调整方案汇报,与会区领导和相关单位负责人进行深入讨论,并提出意见和建议。

陈红民要求,一是要高度重视,形成合力。各责任单位要将此次永久基本农

田划定工作当做当前的工作的重点,为二七区未来发展争取更多的发展空间。二是要全面梳理,形成规模。要针对全区围合区域、三环、四环区域内的村庄拆迁、合村并城工作进行全面梳理,确保严格按照合村并城时间节点完成各类村庄

的拆迁工作。同时,要确保侯寨总规调整方案顺利通过上级部门批复。三是要大力整顿,形成机制。针对侯寨乡、马寨镇出现的违法建筑、违法占地行为,要加大整治、拆除力度,形成长效监管机制,坚决杜绝新增违法建设出现。

前4个月省市重点项目目标综合完成情况排名

二七区新开工7个项目,全市排第一

5月20日上午,市政府召开全市重点项目建设讲评推进会。二七区委常委、常务副区长李峰代表二七区作典型发言。

据了解,今年二七区省、市重点项目共计30个,总投资达470.6亿元,年度计划完成投资77.3亿元。

前4个月,二七区省市重点项目新开工7个,完成审批

事项18项,开工率、审批率分别为100%和94.7%,实现投资40.8亿元,占年计划的52.8%,省市重点项目目标综合完成情况在15个县(市)区、开发区排名第一。

重点项目建设具体是如何实施的?

首先要明确目标,实施台账管理。按照“年初建账、每月

对账、半年查账、年底交账”和“指标定量、工作定责”的要求,明确“五个节点”,落实“三个责任”。

其次,健全机制,破解项目瓶颈。形成项目问题“日报告”、项目推进“周例会”、项目进度“月通报”、项目督查“季讲评”、项目目标“年考核”的工作机制。

再次,部门联动,加快项目审批。实行项目审批服务承诺、首问负责、一次性告知、限时办结、联审联批等5项工作制度。

最后,分类推进,狠抓项目开工和投资。下一步,确保全年省市重点项目新开工10个以上,竣工8个以上,投资超90亿元。通讯员 刘铮